

## Міжнародне право

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування у здобувачів вищої освіти системи поглядів та спеціальних знань в галузі правового регулювання міжнародних відносин, положень основних міжнародних договорів та внутрішньодержавних актів у цій сфері

**Основні завдання навчальної дисципліни:** засвоєння основних положень міжнародного права та практики їх застосування; формування вмінь працювати з першоджерелами – міжнародними договорами та надавати правову оцінку ситуаціям у сфері міжнародних правовідносин.

**Предметом** вивчення дисципліни є норми права, що регулюють міжнародні відносини.

### **Компетентності:**

*загальні:*

ЗК 1. Здатність до абстрактного, логічного та критичного мислення, аналізу і синтезу.

ЗК 3. Уміння планувати і організовувати свою професійну діяльність.

ЗК 4. Знання і розуміння предмета та характеру професійної діяльності, природи етичних стандартів та здатність діяти на їх основі.

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, добре володіти правничою термінологією.

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним, визнавати та виправляти власні помилки.

*фахові (спеціальні):*

ФК 2. 2. Знання історії права та державних інститутів.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздальгідь невідомих умов та обставин

ПРН 7. Узгоджувати план власного дослідження і самостійно формувати матеріали за визначеними джерелами.

### **Програма навчальної дисципліни**

Тема 1. Поняття, предмет та система міжнародного права

Тема 2. Джерела міжнародного права

Тема 3. Взаємодія міжнародного і національного права

Тема 4. Відповідальність у міжнародному праві

Тема 5. Вирішення міжнародних спорів мирними засобами

Тема 6. Правове регулювання міжнародних договірних відносин

Тема 7. Міжнародно-правове регулювання територіального, морського, повітряного простору

Тема 8. Захист прав людини в міжнародному праві

Тема 9. Забезпечення міжнародної безпеки засобами міжнародного права

Тема 10. Забезпечення міжнародних економічних відносин та екологічної безпеки засобами міжнародного права

**Трудовість:**

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4

Форма семестрового контролю залік